Meeskonna koolituse näidisprogramm:

1.päev 10.00 - 17.00 
Teooria:  Meeskonna erinevus inimeste grupist. Meeskonna moodustamise etapid. Tutvumine. Kaos. Meeskonna loomine. Eesmärgipärane tegevus. Rollid meeskonnas. Konstruktiivsed rollid (liider, generaator, analüütik, informaator jne). Destruktiivsed rollid (lobiseja, pessimist, kriitik jne). Oma rollide analüüs.

Praktika: Mängud ja harjutused, mis toetavad usalduse suurenemist meeskonnas.
Arutelu ja mängu tulemuste analüüs. Meeskonna loomisele suunatud mängud, liidrite väljaselgitamine ja suhtlemisoskuste arendamine meeskonnas. Arutelu ja mängu tulemuste analüüs. Mängud ja harjutused, mis arendavad meeskonnaliikmete toimetulekut ekstreemsetes olukordades. Arutelu ja mängu tulemuste analüüs.

2.päev 10.00 - 17.00 

Praktika: Mängud, mis treenivad oskust meeskonnana otsustada. Arutelu ja mängu tulemuste analüüs. Mängud, mis arendavad oskust konkurentsiolukorras meeskonnana toime tulla. Arutelu ja tulemuste analüüs. Meeskonna väärtuste analüüs. 
Treeningule eelnevad eelintervjuud meeskonnaliikmetega, mille käigus selgitatakse välja, milliseid probleeme soovib meeskond treeningu käigus lahendada. Ja alles siis koostatakse just teie meeskonnale sobiv programm.


